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AJIl EBPAUYHECKUE APObU

4. CIIOXKEHUE N BbIYUTAHUE AJTTEBPANYECKUX
IIPOBEW
C PA3HbIMU 3HAMEHATEJISIMU
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v/floemopumb npaesusia C/I0XXKeHUs U
eblYUumaHusi Yyucsioebix dpobetl c
pa3HbIMU 3HaMeHameJsisiMu;

v/ NI3ydqumb rnpaeursia CrioXXeHUusl
asiecebpau4dyeckux dpobeu c
pa3HbIMU 3HaMeHameJsisimu.



BcrnomHum!

1.[lpasusa cri0XXKeHUs1 U 8blYUMaHUs1 4UCJ108bIX
dpobel
C pa3HbIMU 3HaMeHamesnsiMmu

lMpu ebIYuMaHuu u cr10XXKeHuu dpobeu ¢ pa3HbIMU
3HaMeHameJsisiMu:

1. llpueecmu dpobu Kk HauMeHbWeMy obwemy
3HameHameno (HOJ3).
a) Haumu HOK 3HameHameneu (3mo u ecmb HOJ).
6) Haumu ons kaxdol dpobu dornosIHUMesrIbHbIU
MHOXumerb (pa3denumb HO3 Ha 3HaMeHamersib
dpobu).
8) YMHOXXUMmb YyucsiumeJsib U 3HaMeHamersib Kaxxool
dpobu Ha ee OornosIHUMesIbHbIU MHOXXUMeJlb.
2. Cnoxxums usnu ebiyecmb Opobu.
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N3y4yeHue HoeoU meMbl

Hao MOXHO
ocyuwiecmesissimb rnpeobpasoeaHusi aHas1I02U4YHbIe
memM, Komopable yKa3asu

0151 obbildmBeHiNdpobu.

Kak npuseecmu anzebpaudeckue opobu k
HauMeHbWwemy
obwemy 3HaméHameJsito?
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Arnizopumm ebIrnosiHeHuUsi deucmaeul
CJIOXKeHUS1 U
eblYUmaHusi asiezebpaudeckux opobel
1. 3HamEHaRTeT i Dpobéa/ 8 5sToIka it d-
MHoOKUmeJsiu.

2. Hatimu HaumMeHbwWUuU obwulti 3HameHamersnb Osi
opobed.

3. lMpueecmu ece Apobu Kk HallOeHHOMY
3HaMeHameJlr.

4. Crnoxxums usnu ebiyecms Opobu no npasusny
ébl4YUmMaHus
dpobel ¢ oOUHaKo8bIMU 3HaAaMeHameJsisiMu.
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1. 3HameHamesnu dpobel pa3fioxumsb Ha
MHoO)umenu. § 3—a 3—a

2¢°—a a(2a-1)" 4a’—1 (2a+1)(2a-1)

2. Haumu HauMeHbWUU obwWuU 3HaMmeHameJsb OJisi
dpobeu
a(2a +1)(2a-1).
3. [Ipusecmu ece 0pobuU K HaluOeHHOMY

3HameHameJo. a
5¥/ 10a+5 3 —Ka/ 3a—a’

a(2a—1)=a(4a2—1); (2a+1)(2a—1)=a(4a2—1).



4. Cnnoxxumb pobu rno npaesusiy crioxxeHus1 opobel c
OOUHaKo8bIMU 3HaMeHameJsisimu.
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1. 3HamMeHamesiu dpobel pa3sioxumsb Ha

NNy + 4 x(y-1)-4y-1) (y-1)(x-

2_HaumeHbwuli 06w uii 3HamMmeHamesb: bﬂﬂ (y—-1)(x-

opobeu: yx’+16 416y+x2

3.BbinosiHuUmMm — =

npeo6pa3oeaHus: (y—1)(x—-4) (y—-1)(x—4)
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Omeemumb Ha 80rpPOChHI:

1. Hazeamb npaeuna
CJIOXKeHUS U eblYUMaHUs
yucsioebix dpobeu c

pa3HbIMU 3HaMeHameJsissMUu.
2. Hazeamb annzopumm crioXKeHUs

U eblYUMaHusi anicebpauyeckux
dpobel ¢ pa3HbIMU
3HaMeHameJsisimu.
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